



EDITAL N.º 124/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 108/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 108/2015, Processo Seletivo para Seleção de Candidatos ao Programa Santander Universidades, conforme abaixo.

Onde se lê:

(...)

8.2 1ª Etapa – Análise e avaliação de documentos

b) Avaliação da carta de motivação (em português), a ser pontuada em, no máximo, 10% (dez por cento), da seguinte forma:

(...)

Leia-se:

(...)

8.2 1ª Etapa – Análise e avaliação de documentos

b) Avaliação da carta de motivação, a ser pontuada em, no máximo, 10% (dez por cento), da seguinte forma:

(...)

Bagé, 04 de maio de 2015.

Ulrika Arns
Reitora